

## В РУССКОМ ДОМЕ В БАКУ СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА С ЧИНГИЗОМ АБДУЛЛАЕВЫМ



13 марта в рамках Литературного клуба Лалы Гасановой, организатора и ведущей, в Русском доме состоялся творческий вечер Чингиза Абдуллаева, на котором он поделился своим профессиональным и творческим опытом.

Цитата Чингиза Абдуллаева о родных тронула до глубины души:

- Берегите своих родных, вовремя говорите то, как любите их и как скучали. Не теряйте время на второстепенное, самое важное - это семья и родные люди.

Встреча произвела незабываемые впечатления своим теплом на всех присутствующих гостей.

На вечере присутствовали руководитель Русского дома в Баку Ирек Зиннуров, заместитель руководителя Елена Мазаева, а также творческая молодежь, которой были очень важны наставления и рекомендации Чингиза Абдуллаева.

На мероприятии присутствовало 120 человек.